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AB-csoportban a két magyar
együttes, a Szolnok és az
Eger is odahaza tehette biz

tossá a genovai finálés szereplést,
a csapatok pedig éltek a lehető
séggel.
Kezdésként a Szolnok - igaz, eh

hez kellett a később kezdő Eger sike
re is - vágott vissza a Spandaunak,
amely Berlinben 9-8-ra legyőzte a

BL-címvédőt. A Szolnok ezúttal ne
héz, kínlódós mérkőzésen törlesztett
a szívósan küzdő vendégeknek. A

hajrában óriási izgalmakat követően
Milán Alekszics találata döntötte el
a mérkőzést, de a végén kellett még
egy Nagy Viktor-bravúr is a hazai ka

puban.
„Nemcsak Berlinben, hanem

ezúttal is bizonyította a Spandau,
hogy jó csapat - mondta a mér
kőzés után Aaron Younger, a szol
nokiak bekkje. - Nagyon nehéz
mérkőzést vívtunk ellene. Nekünk
azonban most a győzelem volt a
legfontosabb, amit nagy küzde
lemben sikerült megszereznünk. A
folytatásban is erős ellenfelek vár
nak ránk, és nagyon sokat kell dol
goznunk a jó eredményekért, meg
azért is, hogy mindegyik meccsün
ket megnyerjük."

A csoport másik magyar részt

vevője, az Eger saját magának és a
Szolnoknak is kikaparhatta a geszte
nyét, ugyanis a Herceg Növi ellen már
a döntetlen is mindkét csapat tovább

jutását jelentette a nyolcas döntőbe.

Nagy kérdés volt, hogy a fiatal, ennek

megfelelően rapszodikus monteneg
rói gárda ezúttal melyik arcát mutatja
meg. Hogy példát is említsünk a je
lentős hullámzásra, a Jadran éppen
az egriek ellen 4-4-es döntetlen
re volt képes odahaza, hogy aztán

ugyanott 8-7-re kikapjon a nem túl
acélos Sabadelltől.
A montenegróiak ezúttal kemé

nyen küzdöttek, az egriek rendkívül
koncentrált játékkal mégis csak

egyetlen gólt engedélyeztek nekik
két negyed alatt. Braniszlav Mit-
rovics jól védett, persze alaposan
megkönnyítette a dolgát a feszes
védekezés, és ha kellett, a hazai

kapufa is kisegítette. Érdekes volt

figyelni Bedő Krisztián és Bóján Ba-
nicsevics párharcát, hiszen a most

egymás ellen küzdő magyar cen
ter és a montenegrói bekk nyártól
egy csapatban, Miskolcon játszik
majd. Aktuális csatájuk sokáig ki
egyenlített volt, a végét azonban a
hazai játékos bírta jobban erővel.
Bedőre egyébként kulcsszerep há
rult a mérkőzésen, mivel állandó
váltótársa, Hárai Balázs bekötött

kézzel csak a lelátóról figyelhette
a küzdelmet. Mivel a jó védekezés
megfelelő támadójátékkal páro
sult, tizenhat perc után már három
góllal vezetett az Eger, érett tehát a
nyolcas döntő.
A hazaiak koncentrációja a térfél

cserét követően sem lanyhult, előbb

egy kivédekezett emberhátrány, majd
Mitrovics védése, végül Hosnyánsz-
ky Norbert parádés ejtése ragadtatta
tapsra a közönséget, ebben a sorrend
ben. A Jadranban, bár derekasan ka

paszkodtak a vendégek, nem lehetett
érezni azt az erőt, ami a fordításhoz
kellett volna, így a lelátó népe egyre
inkább megbarátkozhatott a genovai
finálé gondolatával. A vendégek egy-
egy villanásból szerezték a góljaikat,
támadásvezetésüket leginkább a ta

nácstalanság jellemezte, ami egyér
telműen az egri védekezést dicséri.
A záró negyedben a Herceg Növi

még megpróbálkozott egy nagy haj
rával, de amikor Sztrahinja Rasovics
labdaszerzés után megúszásgólt lőtt,
és ezzel ismét négy találatra hízott a

különbség, már a vendégek is tudták,
hogy innen nincs visszaút. Az utolsó

percek kissé kaotikus játékot hoztak,
de az állás már nem változott.
Az Eger teljesen megérdemelten,

8-4-re győzött, és ezzel saját maga
és a Szolnok számára is kiharcolta
a nyolcas döntőbe jutást. Nem mel-


